LISTA DE ALIMENTOS

Mensagem da Santíssima Virgem de Guadalupe a Seus Filhos

Huatusco, Veracruz, 25 de Janeiro de 1991

Amadíssimos de México, América Latina e do mundo inteiro: 

Meus pequenos, o Amor de Deus Uno e Trino se encontre nos vossos corações agora e sempre. Dai graças ao Vosso Criador que da Sua infinita bondade vos oferece os meios necessários para que sejais fiéis ao seu misericordioso Amor, que deseja preservá-los de todo mal, de toda a calamidade que se vos avezinha, porque o tempo da Grande Purificação não está longe. 

O Meu Coração Imaculado é e será vosso refúgio seguro. Nada deveis temer filhinhos Meus pois certamente a Minha Protecção para cada um de vós não tem limite, abarca todas as almas, com especial predilecção, as que são dóceis à Vontade de Meu Amado Filho, Nosso Senhor Jesus Cristo e crêem nas diversas Manifestações e Mensagens, que vos vimos dando por todo o mundo. 

Continuai sendo submissos aos Meus pedidos, acatando com grande humildade e obediência cada um de Meus conselhos, pois com isso, vos ides preparando espiritualmente aos tempos definitivos de vossa prova final. Sobre tudo, Meus pequenos, deveis acrescentar vossa fé, depositando toda a vossa confiança no Meu Coração Imaculado, para que saiais vitoriosos desta última batalha que tereis que lutar contra o Inimigo.

Agora vos proporciono esta lista de artigos e alimentos, que cada casa deverá ter preparada para aqueles dias mais difíceis, que se aproximam a toda a Terra. Cada lista leva a bênção da Santíssima Trindade e graças muito especiais da Minha parte, que fará que não vos falte o necessário no meio da escassez. No duvideis que A Divina Providência, assistirá ainda ao mais indigente, se este recorre à Minha mão amorosa naqueles momentos definitivos de vossa era.

Dentro de vossas dispensas poreis esta lista, como uma protecção, com a qual estarão protegidos vossos artigos comestíveis e de uso necessário que agora vos menciono, a qual evitará contaminações de qualquer tipo ou carência de algum deles. 

Mantende-vos, agora e sempre na Graça santificante de Meu Amado Filho, Nosso Senhor Jesus Cristo! Acorrendo ao Sacramento da Confissão e comungando Seu Corpo Diviníssimo, se não puderdes fazê-lo diariamente, ao menos cada Domingo. 

Deveis trazer cada um: um Escapulário, uma cruz ou uma medalha benzida e sobre tudo, dar testemunho de verdadeiros cristãos.

No vos esqueceis de ter nas vossas casas um sítio especial para Meu Amado Filho, onde exista uma imagem do Sagrado Coração e outra desta Vossa Mãe Celestial, de qualquer devoção, sítio onde frequentemente realizais oração, tendo muito em conta o Santo Rosário, a reza de salmos, cantos e hinos de louvor ao Vosso Criador e Redentor.

Si fizerdes tudo isto, desde agora, filhinhos Meus, no duvideis que a protecção e Misericórdia de Vosso Fazedor estará em cada uma de vossas casas, com predilecção especialíssima, para os tempos difíceis já profetizados.

ALIMENTOS NECESSÁRIOS:

1. Água

2. Azeite

3. Arroz

4. Açúcar

5. Café

6. Consomé concentrado

7. Caramelos

8. Farinha de trigo

9. Fécula de milho
10. Mel de abelha

11. Pastas de sopa

12 Piloncillo (?)
13. Sal

14. Chás medicinais


OS SEGUINTES GRÃOS:

1. Feijões
2. Grão

3. Lentilhas

4. Milho
5. Soja em pó (substituto da carne, se deverá 

empregar uma vez por semana)

SACRAMENTAIS:

1. Águas bentas e benzidas

2. Velas benzidas

3. Crucifixo

4. Imagens do Sagrado Coração e de Maria Santíssima em qualquer vocação, benzidas por um sacerdote


OUTROS ARTIGOS INDISPENSÁVEIS:

1. Carvão vegetal

2. Lenha seca

3. Ocote (?)
4. Fósforos

5. Cal

6. Caixa médica (com tudo o necessário de primeiros socorros)

7. Papel higiénico

8. Lâmpadas portáteis

9 Suficientes baterias

10. Rádio-gravador de pilhas, onde se poderá escutar unicamente cantos religiosos e sacros

11. Livros estritamente espirituais

12. Roupa de cama bastante quente

13. Cortinas grossas para as janelas

14. Só relógios de corda funcionarão (não os de quartzo)

O lixo e desperdícios, será muito necessário que se controlem perfeitamente, enterrando-os ou depositando-os em recipientes perfeitamente fechados, para evitar infecções.

Podereis usar para vosso asseio e higiene pessoal, produtos de toda a classe, excepto aqueles fabricados por a Procter & Gamble Company,* cujas ganâncias são utilizadas para dar culto ao Inimigo.

De vossa fé dependerão as graças que agora vos outorgo da parte de Deus Uno e Trino, para que percebais as maravilhas que Ele faz em vós, se tiverdes plena confiança no Mau Coração Imaculado.

Vos amo e abençoo em Nome do Pai, e do Filho, e do Espírito Santo…

Vossa Mãe Celestial, Santa Maria de Guadalupe.

* Produtos manufacturados por Procter & Gamble neste pais (México): Ariel, Maestro Limpio, Crest, Rápido, Camay, Zest, Don Maxino, Escudo, Suavizante Bold 3 e Salvo.
