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( MENSAGEM DA SANTÍSSIMA VIRGEM (
Dada, em Lourdes, a Juan Antonio, Quarta-feira, 18 de Maio de 2016,

Na margem direita do Rio Gave, em frente à Gruta de Massabielle

A Santíssima Virgem está entre nós. Está com Santa Bernardete.

Estas são as palavras da Santíssima Virgem: 

“Meus filhos, obrigada, obrigada, obrigada por virem aqui, e terem confiança na Minha presença, que aqui está e estará para sempre.

Obrigada filhos. Se quereis conservar a paz em vossos corações, sede bons e não julgueis, e assim, vivereis em paz. A vossa consciência estará em paz. O juízo, deixai-o a Deus. 

Obrigada filhos.”

A virgem está a nos abençoar neste momento. Diz a Santíssima Virgem, que não tenham medo, que Ela está connosco. 

“Não tenham medo dos homens, não tenham medo dos acontecimentos da Natureza. Deus está convosco. Não vos alarmeis por nada, vivei na Minha presença e na presença de Deus.”

A Santa Bernardete está a abençoar-nos. 

O Padre que se aproxime… 

- Oh Santíssima Trindade Pai, Filho e Espírito Santo…

Seguiu-se a descrição do Juan Antonio de tudo o que se passou durante a Aparição:
A Santíssima Virgem apareceu na vocação de Nossa Senhora de Lourdes, e nesta ocasião com Santa Bernardete.

 A Santa Bernardete, tinha uma vela destas, e a Virgem também. Santa Bernardete estava deste lado, (indica o lado direito da Santíssima Virgem) e em volta da Virgem estavam os nossos Anjos da Guarda. Pude reconhecê-los como sempre, pela suas feições semelhantes às nossas. Muito mais jovens e mais bonitos não? Com mais luz, e uma pele muito fina, não a nossa pele, diferente da nossa, com um brilho especial. São Anjos, logo mais puros que nós.

Depois da mensagem, quando nos abençoou, Ela passou a vela a Santa Bernardete, a que Ela tinha, e colocou as Suas mãos sobre nós. Saíram raios brancos, brancos, brancos até nós. Pareciam brancos como a neve, não sei como explicar, pois é a primeira vez que vejo uns raios brancos assim. Costumam ser de cores ou dourados e até transparentes. Bem, são Bênçãos, não importa de momento a cor. A maior parte do tempo foi para as mensagens pessoais, e depois Santa Bernardete quando nos abençoou, porque a Virgem lhe pediu que nos abençoasse, ela fez com as mãos abertas uma cruz sobre nós.

…

No final, a Virgem disse-me para não irem a dormir, sem se lavarem com a água da fonte. Disse que depois o iríamos entender.  Não tenham medo de lavarem esta noite as suas caras com a água, está fria mas não importa.


Quando a Virgem me diz não tenham medo, é dos homens, do terrorismo e da Natureza. Há que confiar, e nos acontecimentos da Natureza, se estamos com Deus, que nos pode acontecer? Eu  vivi isto em lugares muito difíceis. Tocou-me caminhar em lugares muito difíceis. Tanto como na Colômbia. No ano passado foi na Venezuela, numa peregrinação a pé, e um cunhado de Rúben disse-lhe: Se tomam este caminho e saírem vivos é porque Deus existe. E existe Deus, pois aqui estamos, e continuamos vivos. Portanto eu digo também, não há que ter medo se estamos com Deus.

Dou este exemplo do que se passou comigo, e não porque eu me chamo Juan Antonio, que vejo a Virgem, ou porque vejo um Anjo. Não. A confiança é o suficiente. A confiança em Deus. Porque se estamos com Deus o que se pode passar? Se confiarmos em Deus,  Deus não nos desamparará. 

Temos que convidar as pessoas, a não ter medo pelos acontecimentos que venham dos homens. Mesmo pelo terrorismo, pela guerra, ou mesmo pelos acontecimentos da Natureza, que são os mais graves, porque estes não avisam.

Então, foi assim que veio a Virgem, muito bonita, como ontem, com as rosas douradas em seus pés, e das rosas também saíam raios pequeninos até nós. Bom, esta foi a maneira como a vi. Vamos então lavar-nos à fonte.
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