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( MENSAGEM DA SANTÍSSIMA VIRGEM (
DADA, em Fátima, A JUAN ANTONIO
1º Sábado do Ano, 3 de Janeiro de 2015 
A Santíssima Virgem está entre nós. Diz a Virgem que se aproximem e que levantemos os rosários, que os vai abençoar. (cântico)

Diz a Virgem: “Obrigada. Aproximem-se. Em penitência, e pela conversão de todos os pecadores, beijem três vezes a Cruz do Rosário. Obrigada. Rezem um Pai-Nosso, que neste momento Deus Pai vos vai abençoar. (Rezou-se o Pai Nosso)
Estas são as palavras da Santíssima Virgem:  

“Obrigada pelas vossas orações, e pelas orações de muitos filhos, que hoje desagravaram o Meu Imaculado Coração. Deus Pai abençoo o Mundo, e com a Sua Bênção transformará a consciência e os corações de muitos homens que vão no caminho da perdição. É por isso que vos convido a que continueis a orar, e assim por meio da oração, Me ajudeis a salvar o Mundo. O Meu Coração está triunfando e triunfará, e  vós sereis testemunhas deste Triunfo. Vos amo filhos.”
A Virgem está-nos a abençoar neste momento. Esta noite virá ao lar de cada um de vós.

(Rezou-se 3 vezes a oração do Anjo, ditada nos Valinhos - Oh Santíssima Trindade...)
Seguiu-se a descrição do Juan Antonio de tudo o que se passou durante a Aparição:
A Santíssima Virgem apareceu aqui (indica), na vocação de Nossa Senhora de Fátima mas com as mãos em frente, com o Seu Coração Imaculado. Mas o que me chamou muito a atenção foi ver atrás dEla, como que uma nuvem branca, mas com a forma … uma forma humana,  eu não sei se seria o Pai Celestial ou Jesus, com as Mãos para a frente, como que a entregar a Santíssima Virgem. Era uma figura branca, branca e brilhante como o Seu vestido, e aos pés da Virgem estava o mundo, como o vemos via satélite, rodando. Ela pediu que nos aproximássemos, sorriu, e do Seu Coração começaram a sair pétalas de rosa até nós. Também quando levantámos os Rosários, saíram silhuetas de corações até nós. Creio que significavam a Bênção.

 A Mensagem foi a que vós escutastes, não me recordo muito de tudo, mas o que me chamou muito a atenção foi a nuvem branca de Deus Pai quando rezámos o Pai Nosso e Ele abençoou o Mundo. Também, nesse momento, das Mãos da Virgem, saíam raios dourados até ao mundo. 
Lembremos que agradeceu as nossas orações e não só as nossas, mas as de todo mundo que neste Primeiro Sábado rezaram para desagravar o Seu Imaculado Coração.

 Estamos assim a ajudar a Virgem a salvar o mundo. Ela mesmo o disse, e agradeceu as nossas orações. Diz que o Seu Imaculado Coração já está a Triunfar e que nós seremos testemunhas do Seu Triunfo final, aqui prometido.
  Reparem que esta mensagem não é só para nós, mas para todo o mundo, e assim todos seremos testemunhas desse Triunfo. O Triunfo já se está dando, embora nós ainda o não vejamos. 

 A minha interpretação é de que o que se tem estado a passar dentro da Igreja, tantas mudanças, seja já parte disso. Também que nos visitaria esta noite. 

- Bom, obrigado a todos. Lembremos os pedidos da Santíssima Virgem. 
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