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( MENSAGEM DA SANTÍSSIMA VIRGEM (
Dada, em Fátima, a Juan Antonio, Primeiro Sábado do ano, 7 de Janeiro de 2017.
A Santíssima Virgem está entre nós...

Diz a Santíssima Virgem que, em penitência e pela conversão dos pecadores, beijemos 3 vezes a Cruz do Rosário.

Diz a Virgem: “Obrigada filhos. Amo-vos muito.”
Estas são as palavras da Santíssima Virgem: 

“Meus filhos, obrigada. Obrigada. Obrigada pelas vossas orações, por virem a Mim. Obrigada. 

Vos ofereço o Meu Imaculado Coração. 

Não tenhais medo em vir participar das Graças do Meu Imaculado Coração.

Não tenhais medo de falar nas vossas famílias e ao mundo das grandezas que Deus tem (para vos dar), através do Meu Imaculado Coração.

Hoje, muitos chegarão à conversão, graças aos vossos sacrifícios e orações, e graças a todos os grupos do mundo que se unem a rezar pelas intenções do Meu Imaculado Coração.”

A Santíssima Virgem está neste momento a nos Abençoar.

Diz a Santíssima Virgem: “Quereis que vá aos vossos lares?” Responderam todos que sim.

Rezou-se “Oh Santíssima Trindade…”
Seguiu-se a descrição do Juan Antonio de tudo o que se passou durante a Aparição:
A Santíssima Virgem apareceu nesta parte aqui (aponta para o local). Era Nossa Senhora de Fátima, muito brilhante e a Seus pés estava uma nuvem branca parada. Uma nuvem que com a luz que saía de Seus pés, reflectia cores, e tinha movimento. Estamos acostumados a ver uma nuvem apenas parada, mas esta nuvem tinha movimento e cores. Muito bonito. As cores eram como as do arco-íris, amarelo, rosado, roxo, verde, muito bonito… É a primeira vez que vejo essas cores se formando na nuvem, pela luz que emana do Seu corpo, dos Seus pés, neste caso.
Atrás dEla estava uma Cruz grande, alta, de cor dourada, e expedia raios até nós. No momento em que a Virgem disse para beijarmos as Cruzes dos nossos Rosários, Ela também beijou um Rosário grande que tinha. E disse: “Obrigada filhos. Amo-vos muito.” …


Quando beijámos a Cruz do Rosário teve uma palavras pessoais para mim, e entre elas vou partilhar o que entendo que é para todos e para o mundo.

O que Ela disse, foi que a Cruz que estava atrás dEla, Deus no-la dava - essa Cruz de Graça e de Luz, - para os nossos lares e para todos os lares de todo o mundo. ... É uma Cruz de Luz que fica implantada nos nossos lares. … É uma Cruz grande, muito grande, de luz dourada. Eu creio que é uma Bênção de Deus, por este primeiro sábado, em que fizemos tantas orações.

Nota - Este texto explicativo é a adaptação escrita e resumida, do espanhol falado do Juan.
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