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( MENSAGEM DA SANTÍSSIMA VIRGEM (
DADA, na Casa da Família Simões, no Morelinho, A JUAN ANTONIO
4ª feira, 7 de Janeiro de 2015 
A Virgem Santíssima está entre nós.

Diz a Virgem para rezarmos um Pai Nosso, que vai abençoar todas as famílias de Portugal. (Rezou-se o Pai Nosso).

Neste momento a Virgem está a abençoar todas as famílias de Portugal.

Diz a Santíssima Virgem que em penitência, e pela conversão de todos os pecadores, que beijemos três vezes a Cruz do Rosário.

Estas são as palavras da Santíssima Virgem:  

“Filhos, obrigada por virem aqui ao Meu encontro. Recebam, a Minha Bênção e o Meu abraço Maternal. Recebam a Bênção do Pai Celestial, a do Meu Filho Jesus e a do Espírito Santo.

É vontade do Meu Pai Celestial, que vós, que estais aqui presentes, e muitos no mundo, se salvem por meio da Minha Presença na vossa vida. É por isso que a cada um de vós, digo: 
«Recebei uma torrente de Graças na vossa vida, e a cada um, durante este ano, darei uma manifestação da Minha Presença nas vossas vidas».”
São José acaba de aparecer neste momento com Jacinta, e está a abençoar-nos. Diz a Virgem que levantemos os rosários que os vai Abençoar. (Cântico)

A Virgem neste momento está a Abençoar-nos. (Rezou-se 3 vezes a oração do Anjo, ditada nos Valinhos - Oh Santíssima Trindade...)
Seguiu-se a descrição do Juan Antonio de tudo o que se passou durante a Aparição: 
A Santíssima Virgem apareceu nesta parte (indica), como de costume. Era Nossa Senhora de Fátima, mas foi a primeira vez que a vejo com o Seu Manto comprido de uma cor celeste, muito clara, muito bonita, com os cabelos aos lados. Quando pediu para rezarmos um Pai Nosso, que ia abençoar todas as famílias em Portugal, apareceu todo o mapa de Portugal, e à medida que íamos rezando o Pai Nosso, o mapa brilhava, assim como ver a luz do Sol, forte, mas podia-se olhar. Muito bonito.

A mensagem foi a que vós ouvistes. Quer que através dEla, que nós, aqui presentes, nos salvemos, e muitos no mundo se salvem.
Bom, e a promessa que nos fez, foi que uma corrente de Graças nos acompanharia durante este ano e nos daria uma manifestação da Sua Presença entre nós. Então, estai atentos, pode ser amanhã, ou durante o ano... 

Esta, então, foi a mensagem, do que me recordo, contudo, está gravada, e podereis consultá-la.

Quando terminou de dar a Mensagem, foi quando apareceu São José com a Jacinta, foi muito bonito. 
São José disse que estava atento às nossas súplicas, especialmente este ano, ao que lhe pedirmos a ele. Jacinta ficou olhando deste lado aqui, (indica) muito profundamente, e depois a todos, no final, fez uma Cruz com as suas mãos, como uma bênção ou um respeito, não sei. Foi bonito da sua parte. 
No momento em que a Virgem pediu que levantássemos os Rosários, que os ia abençoar, abriu as Suas Mãos para nós, e das Suas Mãos saíam raios até aos Rosários. Depois as uniu e disse: “Com estes Rosários farei maravilhas e enfermos serão curados.”

Se têm um doente, pois, coloquem-lhe esse Rosário, e que o rezem para que se curem. Bom, foi deste modo que a Virgem veio hoje. Muito obrigado a todos. 

Rezem por mim, e eu rezarei por vós. 
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