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 Mensagem de Nossa Senhora em 2 de Setembro de 2018 à vidente Mirjana Dragicevic - Soldo, na Cruz Azul 

“Queridos filhos, as Minhas palavras são simples, mas plenas de Amor materno e de preocupação. Meus filhos, sobre vós, aumentam sempre mais as sombras das trevas e do engano. Eu vos chamo para a Luz e para a Verdade. Eu vos chamo para o Meu Filho.

Só Ele pode converter o desespero e a dor, em paz e serenidade. Somente Ele pode dar Esperança nas dores mais profundas. O Meu Filho é a Vida do mundo. Quanto mais O conhecerdes, mais vos aproximais dEle e mais O amareis, porque o Meu Filho é Amor, e o Amor transforma tudo.

Ele torna maravilhoso, mesmo aquilo que sem Amor, vos parece insignificante. Por isso, novamente, vos digo que deveis amar muito, se quiserdes crescer espiritualmente. Eu sei, Apóstolos do Meu Amor, que nem sempre é fácil, mas, Meus filhos, mesmo os caminhos dolorosos são vias que levam ao crescimento espiritual, à Fé e ao Meu Filho.

Meus filhos, rezai, pensai no Meu Filho, durante todos os momentos do dia elevai a vossa alma para Ele e Eu recolherei as vossas orações como flores do jardim mais belo e as darei ao Meu Filho.

Sede realmente Apóstolos do Meu Amor, dai a todos o Amor do Meu Filho, sede jardins com as flores mais belas.

Com a oração, ajudai os vossos pastores para que possam ser pais espirituais repletos de Amor para com todos os homens.

Obrigada.”
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